

今年楼市“开门红”

城区商品住房“量升价跌”

1月,商品房成交量环比增长逾三成

通讯员 刘剑锋

住宅市场“量升价跌”

1月,我市城区商品房住宅成交量1195套,较上月增加386套,增长47.71%;销售均价2685元/m²,较上月减少188元/m²,下降6.54%。

一方面,今年元月全国楼市表现出的“淡季不淡”态势,加剧了购房者对后市房价上涨的心理预期,加之开发商在春节前推出的大幅优惠吸引了不少人的眼球,不少返乡置业者及刚需户选择了在春节前后出手购房。

元月新开盘项目如碧桂园温泉城成交64套、泰鑫·温泉香郡成交56套、北门华庭成交29套、大楚城二期成交22套等均有上佳表现。另一方面,部分团购房及郊区低端楼盘集中备案,拉低了销售均价。如书苑小区(职院团购

房)成交245套、景顺花园(郊区项目)成交80套等。

住宅销售成交价格及成交面积分析

商品住宅销售成交价格分析

1月,咸宁城区住宅销售均价2685元/m²。其中,2000元/m²以下住宅1月销量占比34%,较上月增长10%,其主要原因是低价团购房集中网签。

表二:商品住宅价位销售套数(占比)数据表

月份	2000元/m ² 以下占比(%)	2500元/m ² 占比(%)	3000元/m ² 占比(%)	4000元/m ² 以上占比(%)
2012年12月	24%	14%	23%	32%
2013年1月	34%	14%	23%	22%

商品住宅销售成交套型分析

1月,咸宁城区住宅套均面积120.1m²/套,较上月增加6.33m²/套,环比增长5.56%。

表三:商品住宅套型销售套数(占比)数据表

月份	90m ² 以下占比(%)	90~100m ² 占比(%)	100~120m ² 占比(%)	120~140m ² 占比(%)	140~180m ² 占比(%)	180m ² 以上占比(%)
2012年12月	9%	8%	26%	36%	15%	6%
2013年1月	14%	9%	21%	45%	7%	4%

楼市热点

热线:13307248110

QQ:522716646

市城区楼市延续热销

2013年元月,咸宁城区楼市延续热销态势,成交量环比增长逾三成。据市房产局信息分析系统数据显示:2013年1月,咸宁城区房地产市场住宅和非住宅成交总套数1519套,较上月增加424套,同比增长241.34%;销售总面积16.06万m²,较上月增加3.6万m²,同比增长180.77%;销售均价3200元/m²,较上月增加49元/m²,同比增长1.65%。

表一:1月城区商品房交易情况对照表					
城区	2013年1月	2012年12月	变化量	幅度	
成交套数(套)	1519	1095	+424	+38.72%	
成交面积(万m ²)	16.06	12.46	+3.6	+28.89%	
商品房成交均价(元/m ²)	3200	3151	+49	+1.56%	

住房公积金政策解读②

什么是住房公积金

国务院《住房公积金管理条例》规定,住房公积金指单位及其在职职工缴存的长期住房储金,属于职工个人所有。

“在职工”指公务员及与单位签订聘用合同、劳动合同或虽未签订合同但经过劳动仲裁部门认定存在事实劳动关系满六个月以上的职工。

“单位”指国家机关、国有企业、城镇集体企业、外商投资企业、城镇私营企业及其他城镇企业、事业单位、民办非企业单位、社会团体等。

“属于职工个人所有”指符合条件时可提取存款,未提取的,离退休时连本带息全部支付给个人。

住房公积金具有强制性

《住房公积金管理条例》第三十七条规定单位不办理住房公积金缴存登记或者不为本单位职工办理住房公积金帐户设立手续的,由住房公积金管理中心责令限期办理;逾期不办理的,处1万元以上5万元以下的罚款。

《住房公积金管理条例》第三十八条规定单位逾期不缴或者少缴住房公积金的,由住房公积金管理中心责令限期缴存;逾期仍不缴存的,可以申请人民法院强制执行。

住房公积金	圆您住房梦
咸宁市住房公积金管理中心协办地址:咸宁大道45号(市财政局一楼)	电话:8273649

市城投公司

去年累计融资近20亿元

本报讯 通讯员余媒振报道:市城投公司继续以项目招商形式引进有实力的大企业,合作进行城市重点公共基础设施建设,成功签订武咸城际铁路咸宁东站和南站站前广场项目1.8亿元的垫资代建合同。据统计,全年所有BT项目累计投入资金3亿元,另实现其他方式融资2.5亿元。

化危为机,不断推进与金融部门的合作。市城投公司以国家规范地方政府投融资平台为契机,加快平台市场化进程,使平台的转型发展走在全省前列,也赢得了各级金融机构的认同。去年,争取到国家开发银行湖北省分行5.2亿元的公共租赁房建设项目建设资金,当年到位资金3亿元。此外,积极探索信托融资新路子,与平安集团签订了5亿元的信托合作贷款。

大力招商,继续推进重点建设项



凯悦学府家园

返乡置业即获赠5000元

优惠活动仅剩最后一周

本月,凯悦学府家园推出返乡置业优惠活动,2月1日至2月28日购房客户均可获赠5000元返乡置业金。

京、上海等地返乡的置业安居人士。

项目地址:咸宁大道与书台街交汇处

学府热线:8150770/8150880

预拌砂浆基础知识解读

预拌砂浆的发展历史与现状

干混砂浆起源于19世纪的奥地利,直到上世纪50年代以后,欧洲的干混砂浆才得到迅速发展。上世纪60年代,欧洲各政府出台了建筑施工环境行业投资优惠方面的导向性政策来推动建筑砂浆的发展,随后建筑干混砂浆很快风靡西方发达国家。

我国预拌砂浆技术研究始于20世纪80年代,直到90年代末期,才开始出现具有一定规模的预拌砂浆生产企业。进入21世纪以来,在市场推动和政策干预的双重作用下,我国预拌砂浆行业已逐步从市场导入期向快速成长期的过度。随着国家相关政策的推动,国外先进理念和先进技术的引进,以及各级政府、生产企业、用户的积极努力,我国预拌砂浆行业稳步发展。预拌砂

浆科研开发、装备制造、原料供应、产品生产、物流及产品应用的完整产业链已初步形成。

2010年分布在全国21个省、自治区、直辖市的预拌砂浆生产企业323家,年设计生产能力6849.86万吨,实际产量为838.25万吨,全国拥有干混砂浆运输车491辆,总容量16919吨;拥有干混砂浆移动筒仓5211个,总容量为173117吨;

建筑节能

圆低碳居家梦想

咸宁市墙体材料革新与建筑节能办公室协办

地址:淦河大道39号勘察设计大厦五楼 电话:8255137

“国五条”出台

严格执行差别化住房信贷政策 扩大个人房产税改革试点范围

综合第一财经日报、中新网报道:在楼市响起一片“涨”声之时,20日举行的国务院常务会议出台了楼市调控“国五条”。会议不仅再次重申坚持执行以限购、限贷为核心的调控政策,坚决打击投机性购房,还在继2011年之后再次提出要求各地公布年度房价控制目标。

房产税扩容“不下猛药”

会议要求的“保持政策的连续性和稳定性”体现在了“国五条”的政策内涵中。其中,屡次触动市场神经的房产税改革预期有了明确的政策信号。

会议提出,要扩大个人住房房产税改革试点范围。

2011年1月底,房产税试点在上海、重庆启动。两年来,试点范围扩大之说不绝于耳,湖南、湖北、广东等地的多个城市都被传入了试点范围。

1月15日,国务院总理温家宝在财政部调研时表示,从中长期看,有两项重大的税制改革要认真研究。其一就是改革房地产税制度,“逐步建立起覆盖住房交易、保有等环节的房地产税制,促进房地产市场持续健康发展”。这一表态当时被一些分析人士解读为,近期内难以推出房产税试点。

财政部财科所有关人士近日撰文称,十分重要的是需要给中低收入家庭、中等收入阶层和“先富”阶层都吃定心丸——中国未来的房产税改革绝不可能覆盖低收入人群,而且还应当借鉴日本模式,明确地给所有人留出至少“第一套房不实征”的“基本待遇”。

楼市调控不排除出台更严政策可能

中国社科院城市发展与环境研究中心主任牛凤瑞表示,房产税政策发生重大调整的可能性不大。但是,因为房

地产跟宏观经济的走势密切相关,宏观经济形势的变化,可能造成一些政策的微调。

有关人士分析认为,差别化房贷政策继续深化、限购政策继续趋严与扩容,重点在于继续保持控制购房需求的力度,意味着更加严格的“限购”“限贷”政策还将有望在部分城市出台。

限购何时退出

楼市限购始自2010年,当时北京、深圳、厦门、上海等城市陆续实施,到2011年1月出炉的“新政八条”,限购扩展到全国所有省会城市、计划单列市和部分房价上涨过快的城市;当年7月初,国务院常务会议明确二三线城市也要限购。

此次国务院不仅要求严格限购,而且对于尚未限购但房价上涨过快的城市,也要及时采取限购等措施。

政策措施摘要

●各直辖市、计划单列市和除拉萨外的省会城市制定并公布年度房价控制目标

●严格执行限购,其他城市房价上涨过快的,省级政府应要求其及时采取限购等措施

●严格执行差别化住房信贷政策,扩大个人住房房产税改革试点范围

●增加普通商品住房及用地供应,全面落实2013年城镇保障性安居工程基本建成470万套、新开工630万套的任务

●推进城镇个人住房信息系统建设,加强市场监测和信息发布管理

开征房产税

试点区域尚未明确有湖北

据楚天都市报报道:湖北是否会成为新一批试点区域?20日,记者致电湖北省地税局新闻发言人,他表示由于还未获悉相关政策精神,没看到具体条款,暂时无法明确表态。

此前,湖北将试点房产税的消息不时传出。不少传言称,湖北鄂州正在紧锣密鼓地进行整合房产税和城镇

土地税的准备工作,具体实施方案也在进一步确定中。但目前仍然没有湖北房产税的具体方案公布。

对此,华中师大中国经济与房地产研究中心主任邓宏乾则认为,湖北开征房产税将是一件必然的事情。湖北征收房产税可以抑制房地产投资投机,但不大可能降房价,试点城市应选取“1+8”城市圈。

专家分析

房产税试点将主要在二三线城市

据网易财经报道:国务院决定扩大房产税试点范围,独立经济学家谢国忠表示,这将主要集中在二三线城市。

谢国忠解释说,目前中国二三线

多地收紧公积金贷款政策

据第一财经日报报道:18日,昆山市住房公积金宣布自2月25日起,职工申请住房公积金贷款时,必须连续按期足额缴存公积金12个月以上,而此前连续按期足额缴存6个月以上即可。

东莞、金华等地市的住房公积金政策亦有所收紧。自2月8日起,东莞市申请住房公积金贷款最高限额不得高于申请人住房公积金账户余额的8倍,此前个人最高可贷46万元。此外,购买

首套住房的,不高于房屋总价的70%。

这意味着首次购买90平方米以下自住

房,公积金贷款最低首付提升至三成。

金华市区公积金最高贷款限额标准下调10万元,即从原来的最高可贷30万元降至20万元。

资讯快递

圣德保陶瓷

脚踏实地 做好瓷砖

电话:818118